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Program VVH: 

 
I. Zahájení a přivítání hostů 
II. Zpráva o činnosti SDH za rok 2023 
III. Zpráva hospodáře 
IV. Zpráva revizora sboru 
V. Kontrola plánu činnosti na rok 2023 
VI. Kulturní vystoupení mladých hasičů 
VII. Plán činnosti na rok 2024 
VIII. Diskuse 
IX. Závěr 
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Úvod 
Vážené sestry, bratři a hosté, 
dovolte mi Vás přivítat na výroční valné hromadě SDH Želechovice nad Dřevnicí, kde se blíže 
seznámíme s činností sboru za uplynulý rok. V následujících okamžicích se vám pokusím přiblížit, jak 
to v letošním roce vypadalo s naší působností. 
 
Činnost sboru 
V měsíci lednu jsme přijali pozvání na VVH v Lužkovicích a na Pasekách. Následuje již naše tradiční 
zabijačka na zbrojnici v klasickém formátu, naštěstí bez nějakých restrikcí a omezení. Poslední lednový 
víkend ještě stíháme pozvání na VVH v Lípě.  V měsíci únoru se zúčastňujme výroční schůze místní 
skupiny Českého červeného kříže. Měsíc březen to je náš utužovací bowling ve Zlíně po několika-ti 
letech. Pak v pátek 24. března se uskutečnilo v budově HZS Zlínského kraje instrukčně metodické 
zaměstnání pro velitele jednotek SDH obcí z hasebního obvodu stanice Zlín. Pomalu, ale jistě to utíká 
a je tu měsíc duben, který se otevírá sběrem železného a jiného odpadu a měsíc se uzavírá sobotní 
návštěvou na mezinárodní hasičské pouti na svatém Hostýně. Neleníme a v neděli ještě stíháme 
stavění májky na naší Střelnici. Měsíc květen to je každoroční hasičská pout na Provodově a na konci 
měsíce se uskutečnil dlouho očekávaný a ještě déle připravovaný 2. ročník velkého dětského dne, 
který jsme pořádali opět u nás na Střelnici. Jako minulý ročník, celkovou organizaci této úžasné akce si 
vzaly za své naše hasičky Iva Haferníková a Verča Zichová. Měsíc červen to jsou tři zastavení, prvním 
je menší ukázka MH na dětském dnu v Lužkovicích, druhým zastavením pak byla pravidelná odborná 
příprava pro jednotky požární ochrany z našeho okolí. Opět po roce jsme si mohli všichni vyzkoušet 
kooperaci při dálkové dopravě vody. I letos cvičení proběhlo v den pouti, aby ukázce také mohlo 
přihlížet co nejvíce občanů, kteří to mohou vidět opravdu z první ruky. Třetí činností měsíce pak byla 
vzácná návštěva z organizace Dětský domov, Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola Zlín. Na 
začátku jsme dětem udělali osvětu o tom, jak se vlastně liší práce dobrovolných hasičů od těch 
profesionálních. Největším lákadlem však bylo naše vybavení, kdy jsme dětem připravili ukázku našich 
zásahových obleků, na jejichž vyzkoušení se stála řada. Dále jsme pak dětem předvedli historický 
vývoj zásahových přileb, dýchací techniku či vybavení používané při poskytování první pomoci. Ukázali 
jsme vlastně celou naši skromnou zbrojnici, včetně šaten a naší klubovny. 15. července proběhla 
Želechovická odrážedla. První pokus o uspořádání závodu se vydařil na jedničku. 27. července se naše 
jednotka v podvečerních hodinách zúčastnila ukázky pro příměstský tábor při DDM Astra Zlín. Jednalo 
se o ukázku první pomoci a ukázku správného transportu zraněné osoby z lesa na páteřní desce. O 
víkendu 18. - 20. srpna se vše neslo v duchu Barum Czech Rally Zlín a naší Střelnice. V sobotu 26. 
srpna jsme po domluvě ještě vyrazili na ukázku hasičské techniky na "Rodinný den" do nedaleké firmy 
Lukrom. V neděli 17. září se naše výjezdová jednotka zúčastnila školení první pomoci a její provádění 
při případném hasičském zásahu. V sobotu 23. září se uskutečnil již pátý ročník naší okrskové hasičské 
pouti. Mše svatá proběhla hladce, následně jsme se přesunuli na Střelnici, kde bylo připraveno 
občerstvení. Odpolední program byl pak jasný a následovala námi pořádaná silová soutěž TFA v 
Želechovicích nad Dřevnicí. Již 3. ročník této soutěže, kterou si před lety zorganizoval bratr Coufalík. 
Ve dnech 29. září - 1. října se konalo podzimní školení vedoucích mládeže v Morkovicích. V sobotu 14. 
října jsme uspořádali již tradiční vodění berana po naší obci. Hezky nám to uteklo a je tu měsíc 
listopad a to se konalo Shromáždění představitelů sborů dobrovolných hasičů okresu Zlín. Tentokráte v 
Kulturním domě v Bratřejově a zatím poslední akcí bylo rozsvěcování vánočního stromu v naší obci. 
Do konce roku náš čeká ještě několik příjemných povinností ať už v podobě výročních schůzí nebo 
nejspíše každoročním silvestrovským výšlapem po zdejším okolí. 
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Družstvo mužů 
Stejně jako v minulých letech byla pro náš tým jasná priorita, a to výhra v soutěžích Grand Prix 8. 
okrsku a můžu vám rovnou říct, že obhajoba prvenství je vždy těžší, a to se také ukázalo. Letos naše 
výkony stačily „jen“ na celkové 3. místo. Musím však podotknout, že celou sezónu se bojovalo s 
nedostatkem lidí, na každé soutěži bylo jiné složení a pokud tohle vezmeme v potaz, myslím, že třetí 
místo není vůbec špatné. Poděkovaní patří letošnímu trenérovi Kryštofovi Balajkovi a všem, kdo se 
podíleli na letošních výsledcích. 
První soutěž proběhla klasicky na Klečůvce. Už při této první soutěži jsme měli problém se startem, 
neboť v tento den jsme pořádali velký dětský den u nás na Střelnici a tak byla účast na soutěži 
komplikovanější. Bez pořádné přípravy náš pokus nakonec stačil na 4. místo. Druhá soutěž se konala 
ve vedlejších Lužkovicích, kde byla trať podobná jako minulé roky. Zde jsme si i zatrénovali, abychom 
nešli úplně naslepo a vyplatilo se to. Byť nás bylo pouze 8, dokázali jsme vybojovat cenné 2. místo. 
Třetí soutěž byla v Polichně. Při této soutěži byly letošní komplikace největší, jelikož v tento den se 
vdávala sestra Iva Haferníková. Vzali jsme, koho jsme mohli a v 6 lidech se nám podařilo doslova 
urvat 4. místo. A to vše po tom, co jsme ještě pěkně zatáhli Ivaninu svatbu. 
Druhá půlka Grand Prix pokračovala v Lípě. Trať byla jednodušší, než obvykle, bez překážek. Trénink 
zde nebyl možný, a tak jsme si trať nasimulovali u nás na Střelnici. Tentokráte nás byl plný počet. Až 
na malé chybky se nám útok povedl. Výsledkem bylo pěkné 2. místo. Předposlední soutěž proběhla na 
vedlejších Pasekách. Trať byla totožná jako vloni. Řada komplikací, a to znamenalo celkové páté místo 
na soutěži a 4. místo v rámci GP. 
Naposled se soutěžilo u nás na domácí půdě. Bohužel po nezdaru na Pasekách jsme ztrácely 2 body 
na průběžné stříbrné Jaroslavice. Jelikož byla soutěž u nás doma, šli jsme na řadu jako první. Vše 
proběhlo naprosto v pořádku a měli jsme i rychlost. Ovšem nějak nám zahaprovala mašina. Voda šla 
nezvykle pomalu a sekundy ubíhaly. Výsledkem doma bylo tedy 3. místo. 
Konečné zúčtování - první skončilo zaslouženě áčko Pasek, druhé místo před námi uhájily Jaroslavice a 
my jsme se museli spokojit s bronzem. 
Mimo soutěží GP jsme se zúčastnili v měsíci květnu okrskové soutěže na Klečůvce. Konečné pořadí se 
určovalo podle výsledků obou disciplín a v součtu to znamenalo krásné 1. místo pro naše mužstvo. 
Postup na okres jsme přenechali klukům z Pasek, resp. jejich B týmu, kde jsou samý mlaďoši, kteří 
sbírají zkušenosti, kde mohou. 
Dále se bratr Balajka zúčastnil soutěže TFA ve Velkých Karlovicích, nutno podotknout, že se jednalo o 
jeho první TFA a především šlo o sbírání cenných zkušeností, už jen dokončení téhle soutěže znamená 
pro řadu soutěžící vítězství nad sebou samými. 
 
Družstvo mladých hasičů 
Velké díky patří jejím vedoucím sestře Haferníkové a bratru Balajkovi, kteří se zasloužili o fungující 
seskupení. Děti jsou naše budoucnost a my musíme dbát na jejich výchovu a pozitivní vztah 
k hasičině. 
25. února - uzlovací soutěže v Jaroslavicích se zúčastnilo našich sedm MH, každý měl 4 pokusy a zde 
se nám bohužel nepodařilo vybojovat medailové pozice. 
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26. března - velká uzlovací soutěž na Březůvkách. Každý sbor, zde může nasadit 4 soutěžící v dané 
kategorii. Obsadili jsme obě dvě kategorie a primárně šlo o sbíraná cenných zkušeností. 
1. dubna - 1. venkovní závod požárnické všestrannosti ve Štípě. Počasí bylo opravdu aprílové, a 
nakonec jsme obsadili 9. místo z celkem 26. zúčastněných družstev starších žáků. 
13. května - okrsková soutěž na Klečůvce – začíná se štafetami a pokračuje se útoky, bohužel se příliš 
nedařilo a nepřesné kýblování přináší až páté místo, nabrané zkušenosti se zcela jistě brzy zúročí. 
21. května - pohárová soutěž byla na Želechovických Pasekách, nebylo to špatné, ale spadlý koš a 
následné N nám neumožnil příliš mnoho šancí. 
3. června - pohárová soutěž mladých hasičů v Lužkovicích – máme zástupce v kategorii SŽ a tentokrát 
se půjde na dvě kola. První pokus příliš nevyšel, ale nevzdali se a ve druhém pokuse svůj výkon 
výrazně zlepšili a obsadili krásnou stříbrnou pozici. 
10. června - 6. ročník Memoriálu Vladislava Žitného v Želechovicích nad Dřenicí. Dojelo k nám celkem 
10 družstev MH a 9 družstev starších. Rozhodli jsme se tedy, že půjdeme na 1 pokus. Menší chybka 
na našem útočném vedení nás připravila o drahocenné vteřinky a již nebylo šance na lepší výsledek. 
 
Zásahy 
V roce 2023 jsme zatím asistovali u sedmi výjezdů v blízkém okolí, a věřme, že je to pro letošní rok 
konečné číslo. Topná sezóna je v plném proudu, spoléhejme, že obezřetnost našich spoluobčanů je 
maximální pro dané roční období. Rovněž velké díky našemu veliteli Petru Dolanskému. 
Pátek 17. února (1. výjezd) - Letošní první výjezd byl k velkému požáru přímo v naší obci do areálu 
bývalého JZD, kde hořela menší chatka.  
Sobota 8. dubna (2. výjezd) - Nahlášen byl požár nízké budovy v naší obci na Přílucké 6, po příjezdu 
na místo jsme zjistili, že se jedná PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ, ale dále se postupovalo jako při ostrém 
výjezdu. 
Čtvrtek 13. dubna (3. výjezd) - Cílem tentokrát byla 21. budova v areálu Svitu. Nahlášen byl požár 
přes signalizaci EPS. Po příjezdu na místo jsme dostali od velitele zásahu info, že se jedná o 
PROVĚŘOVACÍ CVIČENÍ a byli jsme pověřeni celou řadou úkolů. 
Neděle 2. července (4. výjezd) - Provodov. V 11:30 byl naší jednotce vyhlášen požární poplach. 
Jednotka vyrazila v počtu 6+1 k místu události - požáru trávy Provodov. 
Středa 23. srpna (5. výjezd) - Otrokovice. Ve 14:15 byl naší jednotce vyhlášen požární poplach. 
Jednalo se o rozsáhlý požár průmyslového objektu v Otrokovicích na Baťově, kde byl vyhlášen 
dokonce nejvyšší zvláštní stupeň požárního poplachu. 
Čtvrtek 14. září (6. výjezd) - Slušovice. Ve 22:55 byl naší jednotce vyhlášen požární poplach. Jednalo 
se o požár haly firmy Pneu Vraník před Slušovicemi. 
Neděle 26. listopadu (7. výjezd) - Zlín - Příluky. V 11:53 byl naší jednotce vyhlášen požární poplach k 
požáru velké usedlosti v rekonstrukci na Přílukách za bývalým areálem JZD směrem Štákovy Paseky. 
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Činnost jednotky/sboru v číslech 
V našem sboru máme 1 vyškoleného velitele jednotky, 3 velitele družstva, 10 řidičů, 6 strojníků, 1 
člověka na obsluhu motorové pily, 7 nositelů dýchací techniky a 1 zdravotníka. 
Sbor aktuálně eviduje 70 členů, z toho je 18 členů mladých hasičů do 15 let a 4 do 18 let, dále 16 žen 
a 32 mužů. 
Za tento rok bylo odpracováno 600 hodin při údržbě techniky a zbrojnice. Dalších 870 hodin bylo 
odpracováno na Střelnici a 280 hodin při pořádání kulturních akcí pro občany Želechovic nad Dřevnicí 
dále to bylo 42 hodin práce pro obec, což v součtu dělá celkově 1 792 brigádnických hodin. 
Schůze sboru, pravidelná školení a plánování činnosti sboru probíhá dle aktuálních potřeb v předem 
stanovených termínech. 
Několik členů našeho sboru pravidelně daruje krev ve zlínské nemocnici, a dokonce je pár členů 
uvedeno na seznamu dobrovolných dárců kostní dřeně. 
Pokud by naše činnost někoho zajímala blíže, může navštívit náš web či facebookový profil sboru, kde 
se dozví více podrobností včetně nejbližších plánů sboru. 
 
Závěr 
Především chci jménem sboru poděkovat všem členům za jejich práci, kterou v letošním roce odvedli. 
Nechci zapomenout ani na naše podporovatele z řad vedení obce, občanů, rodinných příslušníků a 
občanských sdružení v naší obci.  
Nyní bych chtěl všem popřát do blížícího se nového roku hlavně mnoho zdraví, lásky a úspěchů.  
 

 

Zpracoval: Ing. Tomáš Čechmánek 
jednatel 


